#### C06 今日潍坊 民生

#### 物价部门抽检副食品市场

# 肉、蛋、奶价格稳中见降

□记 者 周锦江 □通讯员 申作军

本报潍坊9月23日讯 23 日,潍坊市物价部门对食品 副食品市场展开集中检查。 据今天的检查结果与以前比

较显示, 肉、蛋等价格稳 定,较中秋节时还略有下

今天,潍坊市物价部门 挑选了中百佳乐家超市和赛 诺超市,主要就粮、油、 肉、蛋、奶等食品副食品的 价格进行了检查。据超市营 销人员介绍, 在中秋节期 间,部分厂家供应的肉、蛋 价格略有上调,但过完节后 随即降了下来。粮油价格虽 有波动,但是由于商家的一

些折扣让利活动,价格一直

因为近期奶粉安全问 不少市民担心目前在 售的安全奶粉借机涨价。 有家长表示,因为安全奶 粉中不乏一些外国货,价 格本来较国产奶粉就要

高,如果再借机涨价的 话,孩子奶粉开销让人更 吃力。记者了解到,外国 各大牛奶制品生产巨头承 诺不涨价,目前情况下, 国内奶制品价格短期内也 不会出现涨价。

潍坊市物价部门相关负 责人表示,对于哄抬物价、 以次充好、不执行临时价格 干预等违法行为将进行严肃 查处。市民如果碰到价格方 面的问题,可以拨打12358热 线进行咨询或投诉。

#### 鲜活虾蟹 '十一"身价要涨

□记者 庄文石

本报潍坊9月23日

中秋节结束以后, 潍坊水产品的价格有了 较大幅度的回落,然而 由于渤海湾近日遭遇大 风天气,渔民们无法出 海捕捞, 受此影响, 潍 坊市场上的鲜活虾蟹的 价格在"十一"长假期 间有所上涨。

上午,记者在市区南 下河水产批发市场看到, 与中秋节期间相比,目前 市场上的鲜活海产品价格 还维持在一个较低的水平 上, 普通鲜活梭子蟹的价 格在几十元每公斤左右, 一些个头较小的梭子蟹价 格跌破了20元每公斤 不过大老蟹的价格仍然在 每公斤七八十元左右。 其他水产品也在节后降 价,节前卖50元一公斤 的基围虾现在价格在40 元左右,其他小黄花鱼等 鱼类产品也比节前降价

然而记者了解到,鲜 活海产品的价格将在近期 有所上涨,在海产一厅, 一位个体业户告诉记者, 目前这个价格已经维持不 了几天了,因为渤海湾近 期刮风,渔民们已经两天 没有下海捕捞, 一旦出现 供应不足的状况, 价格肯 定要上涨。不过,这位个 体老板表示,"十一"期 间的价格浮动幅度应该不 会超过中秋。

#### 潍坊花卉租赁 迎来黄金周

□记者 韩杰杰

本报潍坊9月23日讯

伴随鲁台经贸洽谈会的 到来,鲜花租赁受到潍坊 各酒店 会议场所的宠 爱,而之后的"十一"黄 金周, 也成了很多商户开 业的好日子, 23日, 记 者了解到,目前潍坊市场 上的花卉租赁业务渐渐火 了起来。

23日,记者在虞鑫 花卉城中看到,一些摊 主将"花卉租摆"的招 牌悬挂在摊位的显眼 "现在正是花卉租 赁的高峰期,鲁台会到 了,各大酒店、会议场 所会用花卉将场所装扮 得漂亮些。"一位摊主 如是介绍,这几天来租 花的比较多, 比平时业 务量约多三成。

采访中,不少开展鲜 花租摆业务的摊主表示, 由于鲁台会与"十一"黄 金周挨着,鲜花租赁买卖 比平时好很多。



### 一场秋雨一场凉

23日, 在潍坊市福寿街上, 市民们穿着秋装走过, 地面上的积水中落满了被雨水打下的枯 一场秋雨之后,鸢都气温骤然下降,最低气温只有17摄氏度,并伴有3-4级的东北风,不少 市民在早上出门的时候套上了长袖衫还直喊冷。

记者 王媛 摄

## 煤炭仍紧张 早买心不慌 不少市民提前一月忙买煤

□记者 韩杰杰

本报潍坊9月23日讯 今年煤炭价格上涨幅度 大, 23日, 记者了解 到,由于情况特殊,潍坊 "供暖工作季"提前来 到,不仅各供暖公司8月 初就忙储备煤,市民也担 心煤炭涨价, 而提前大量 买煤。

生近几天正忙着联系买 可能性不大,一些原本持 今年采暖费用比去年要多 价下降的可能性不大。

10月下旬才买煤,今年 煤炭价格上涨得厉害,怕 再拖价格还能上升。自己 周围有的邻居8月份就储

月河路与秦祥街附近 一煤厂负责人王莹介绍, 以往是进入10月份中旬 才迎来购煤高峰,今年9 月份买煤的市民就很多。 考虑到煤价下降的

煤, 他说往年自己都是 观望态度的市民也提前储

记者了解到,从今年 4月份开始,煤炭价格就 开始上升,像山西阳泉煤 每吨在1200-1500元钱, 而去年此时价格仅在七八 百元上,而内蒙古井煤价 格每吨也涨了约500元。 目前家用无烟煤价格多在 1300元左右,按冬季供

出约800元钱。

煤炭交易市场上一位 业主说,煤价上涨一方面 是原煤价格涨了,另一方 面运费也涨了,从内蒙古 运到潍坊来的煤炭,每吨 运费就增加了一百元钱。 此外,交通部门对煤炭运 输工具的超载情况也查得 非常严格。采访中,一些煤 炭经销商表示,随着天气

#### 白浪河东岸又添高档社区 天润浅水湾昨日开盘

本报潍坊9月23日讯 23日, 潍坊市市、区两级重点项目,总投资 5亿元的天润浅水湾开盘。潍坊白浪 河东岸将又添一座高档社区。

该项目位于白浪河东岸的鸢都 湖畔,总建筑面积12万平方米,由天 润房地产公司与美国、新加坡等地 优秀团队合作,主要结合湖泊、景 观、生态稀缺资源,打造的法式风情 豪宅社区和高尚休闲商业区。目标 是打造潍坊现代化、智能化、人文化 复合型高档社区。此外,在当日开盘 ,还举行了天润浅水湾二期工程 的奠基仪式。

#### 退掉了问题奶 孩子面临"断粮"

## 部分超市奶粉销售增两成

□记者 周锦江 韩杰杰

本报潍坊9月23日讯 长纷纷退货,购买新奶粉。 今天,记者采访发现,由于 不少买到问题奶粉的家长之 前屯积了很多,退掉后需要 重买新奶粉,受其影响,潍 坊不少超市奶粉销售出现了

超市看到,不少家长刚刚退 牌子、批次来买奶粉。 完问题奶粉就在销售人员的 退了。为避免孩子面临"断 甚至出现呕吐、拉肚子等症 4800余包(桶),总价值 就会恢复正常。

今天,记者在市区几家 粮"问题,就比对着合格品的 状,而且豆奶等替代品,其 近30万元。而退掉了这部

问题奶粉事件过后,不少家 介绍下购买了新的合格产 于现在各大品牌奶粉厂家都 孩子喝奶粉。 品。在一家超市,市民李女 将产品的质量检验证明、承

营养价值并不能完全替代奶 分奶粉后,不少市民会转 采访中记者了解到,由 粉,于是妈妈们还是坚持给 而购买其他品牌奶粉。

粉。她告诉记者,孩子吃的施 市民放心选购,一些市民对 几日各超市退货点的接待

据一家超市相关负责人 据了解,退奶粉的高 介绍,近日奶粉的销售比平 士一下子就购买了三桶奶 诺书等摆在货架显眼处,让 峰期已经基本上结束,近 时增长了两成,主要原因就 是不少家庭退陈购新,但这 恩奶粉,在电视上看到奶粉 奶粉重拾信心。此外,有些 量明显减少。记者从贸易 样的增长有其特殊原因。目 出问题后就给孩子停吃了, 婴幼儿一直在吃奶粉,如果 局获悉,日前潍坊世纪泰 前奶制品经过层层检验,安 在网上查到孩子吃的奶粉确 立即给孩子换成鲜奶或是米 华、佳乐家超市等几大卖 全的国产奶粉已经重新上 快速增长,部分超市增长达 实属于有问题的批次,才去 粉,孩子可能会有所不适, 场 共 接 受 问 题 奶 粉 退 货 架,估计不用太久销售情况